

新民健康

5 月养生之旅等你来报名!

5 月,新民健康养生讲堂将为市民带来“春季养生”系列科普之旅,让新民健康会员享受“跟着中医学养生”的健康福利。如果你也想要跟着中医学养生,可加入新民健康养生讲堂,与中医一起面对面共同探索养生奥秘!即日起,可拨打新民健康会员热线 021-80261680(10:00-17:00)咨询报名,市民可面对面跟着中医踏上养生之旅哦!

本报新民健康工作室主编 | 总第 159 期 | 2017 年 4 月 26 日 星期三 本版策划:吴瑞莲 视觉设计:薛冬银 编辑邮箱: xmjk@xmwb.com.cn

书写中国口腔人的传奇

维尔口腔 19 载 专注成就匠心品牌建设



在变革和转型中,谁主沉浮?在中国口腔界,有这样一批人,他们凭借自己的聪明才智,让梦想照进现实,书写下了属于中国口腔人的传奇。

作为维尔口腔的创始人和医疗总院长,刘志杰和他的医疗团队已站在牙科医学的前沿。

19 年前,维尔口腔就以高规格、高品质在北京口腔界异军突起,因为专注,也因为安全。如今,维尔口腔发展到上海、北京、苏州、沈阳、武汉等核心城市拥有近百家连锁机构。不论您走进的是维尔口腔哪家诊所,温馨柔和的环境都会让您感觉很舒适,专业贴心的服务让您重获口腔健康。

本报记者 金雷



◇ 刘院长在美国哈佛大学进行学术交流

方寸之间 怀揣学以报国大梦想

许多人都认为做口腔大夫很容易,但恰恰就是因为口腔小,视野不好,而牙神经、牙根管比最细的头发丝还要细小上好几倍,对医生的要求更高,所以方寸之间才能显示出一名口腔医生技术的高低。

1994 年,从国内知名医学院毕业后,刘志杰直接被北京知名三甲医院录用。

作为当时三甲医院最年轻的医师,刘志杰凭借一股钻研劲,三年间获得了患者的交口称赞。或许是身体里流淌着创新的血液,1996 年,他毅然决然地离开了令人羡慕的三甲医院,前往美国哈佛大学医学院深造。“医生的想法单纯,就是想去外面的世界看看,学以报国,把国际先进的牙科技术带回中国,让每个中国人也能享受到最先进的牙科技术。”

学成归来,刘志杰就和中科院、北大口腔医院几名志同道合的朋友共同谋划,打造一家专业的、媲美国际水准的牙科医院。1998 年,占地 500 平米的第一家维尔口腔医院在北京拔地而起,一出现以高规格、高

品质在口腔界异军突起。19 年间,维尔口腔已成为口腔界的佼佼者,诊疗团队已达千人,展现了高品质牙科医院的强大爆发力。

自主创新 种牙当天就能吃苹果

口腔医学是医学知识和动手技能高度统一的职业,口腔诊疗水平的提高,需要“工匠精神”的回归和支撑。刘志杰表示,维尔人对职业有着止于至善的追求,匠心独运,精雕细琢,才能实现从 99% 到 99.99% 的完美跨越。

2016 年,维尔口腔与中科院合作,依托中科院技术支持,在国内率先成立口腔技术研究院——中科院创新发展研究院口腔医学中心,刘志杰担任口腔医学中心首任主任,上海维尔仁和口腔医院院长汪廷乐担任医学中心副主任。双方首先从缺牙处理技术入手,自主创新一日得植牙术,改善传统处理方法的诸多不足。

传统牙缺失处理方式,在处理过程中需要经过打孔、翻瓣、缝合、拆线等多个步骤。如果是半口或者全口缺牙,需一颗一颗处理,不仅时间长,处

理后的恢复期更长达 3-6 个月。如今,随着科学技术的发展进步,最新的缺牙处理方式已经形成了从术前、术中到术后各个环节的完整体系。对于半口、全口缺牙患者,新方式已无需植骨就可恢复满口好牙。当天处理当天咬苹果已不再是梦想,这也为患者提供了实惠。

人才战略 构建口腔产业发展高地

在维尔口腔,每一位医生在对待患者时都会严格遵循国际口腔医学标准,消毒隔离流程符合美国 FDI 标准,能够达到 8 个“一”的无菌诊疗模式:一人一诊室、一治疗室一医一助、一机一用一消毒;层进化消毒:将灭菌消毒提升至 18 层。

维尔口腔的每间医院都配备消毒室和无菌室,并用紫外线灭菌灯进行空气消毒。医疗器械每次使用前都经过消毒液浸泡和高温高压双重消毒,不能高温高压消毒的均一次性使用。

刘志杰表示:“硬件是一个必需品,但真正能够为患者提供高品质服务的还是要靠软件,靠专业的医疗队伍,这也是今后能否长久发展的核心所在。储备和培养医疗人才直到今天依然是维尔的重要战略工程。”目前,维尔口腔汇聚了一批国际高端专家,主要来自于哈佛大学医学院、上海第九人民医院、北京大学口腔医学院等国内外知名医学院和医院。

刘志杰表示,19 载匠心如故,维尔口腔将不断追求“精雕细琢、精益求精”的工匠精神,持续为患者提供优质安全的医疗服务,让每一位国人都能自信微笑。



◇ 刘志杰院长正在为外籍患者看诊

专家简介

刘志杰

维尔口腔医院医疗总院长
维尔口腔医院学术委员会主席
维尔口腔医院种植专家组荣誉主任
中科院创新发展研究院口腔医学研究中心主任
中华口腔医学会理事

上作一日得植牙术主题发言。凭借着精湛的口腔医疗技术和高尚的医德受到社会知名人士(如文艺界明星、电视栏目主持人、知名企业家)的青睐。

长期从事国外高端口腔修复种植工作,对国际前沿的口腔种植技术、根管治疗技术、牙周病诊断治疗技术都掌握得炉火纯青。尤其是在种植牙领域,更是以技术纯熟,美感兼具而著称,擅长高端复杂的即刻种植、微创种植、上颌窦内外提升种植等。通过精深的口腔种植功底获得了国际医学界的推崇,美国 3I、瑞典 NOBEL、韩国 OSSTEM 等多国知名种植机构都曾发出邀请来担任临床示教医师。

访问学者、一日得植牙术发明人,从事口腔种植修复专业二十余年,多次赴瑞士、德国、美国、韩国等国深造学习,具有丰富的临床操作经验和扎实的理论基础。率领维尔口腔团队与中科院创新发展研究院合作,研发出一日得植牙术,多次代表中国口腔医师在国际性种植牙论坛及技术交流大会

更多咨询请添加关注“新民健康”和“上海名医”微信公众号
或拨打新民健康会员中心热线

021-80261680
(10:00-17:00)

